

Nota van Inlichtingen 2 – Pleysier College – Leermiddelen – 2024/0610AB

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Aanbestedingsleidraad				
1.	14	6.2	In vraag 3 van uw eerste Nota van Inlichtingen beschrijft u de standaard wijze van downloaden en ondertekenen van het UEA. Wij begrijpen dit, echter is onze vraag of wij de UEA vanwege duurzaamheidsredenen (printen, scannen) ook digitaal mogen laten ondertekenen met behulp van Scrive, zoals we in het verleden vaker hebben gedaan. Graag uw reactie.	Akkoord.
2.	20	6.5	In vraag 7 van de Nota geeft u aan dat Inschrijvers 7 pagina's A4 aan tekst mogen gebruiken en 4 aan afbeeldingen. Gezien het aantal subvragen hebben wij er 8 A4 nodig voor de beantwoording. Kunt u heroverwegen?	Niet akkoord.
Bijlage 1a. Programma van Eisen GLF				
3.	2, 3	Eis 7 en eis 10	Naar aanleiding van vraag 8 en 12 uit de eerste Nota van Inlichtingen. Aanbestedende dienst stelt het hiermee verplicht kopieën te maken als startmateriaal niet beschikbaar wordt gesteld door de uitgever. Uiteraard werken wij hieraan mee mits toegestaan. Het kan nooit de bedoeling zijn dat wij hierbij een inbreuk maken op (wettelijke) auteursrechten van een ander (auteur c.q. uitgever). Kunt u bevestigen dat dit ook niet van Inschrijver zal worden verlangd?	Opdrachtgever heeft maar één belang, dat is de continuïteit van het onderwijs. Het kan niet zo zijn dat leerlingen geen onderwijs kunnen volgen omdat de leermiddelen, om welke reden dan ook, niet beschikbaar zijn. Er moet alles aan worden gedaan om dit te voorkomen. Partijen in deze keten moeten hiervan doordrongen zijn en mogen zich niet verschuilen achter het inbreuk maken op auteursrechten of andere excuses waarvan de leerlingen van opdrachtgever de dupe worden. Mocht de (in de ogen van opdrachtgever onwaarschijnlijke) situatie zich voordoen dat een uitgever hier geen toestemming voor geeft, dan communiceert opdrachtnemer hier tijdig over met opdrachtgever en wordt gezamenlijk een oplossing gezocht die ervoor zorgt dat de leerling onderwijs kan volgen.
4.	2	Eis 8	U beschrijft in eis 8 een gefixeerde schadevergoeding: een malusregeling die van toepassing is op het leveringspercentage. Daarnaast wilt u de mogelijkheid hebben om de kosten die Opdrachtgever moet maken als gevolg van het niet tijdig leveren van de Leermiddelen, door te kunnen belasten aan Opdrachtnemer. Daarmee wilt u naast de malus (boete) ook volledige schadevergoeding kunnen vorderen (als dit meer is). Schade komt alleen voor vergoeding in aanmerking als dit in redelijkheid is toe te rekenen aan de wanprestatie (dus de te late levering). Wij stellen voor dat de door u beschreven gefixeerde schadevergoeding (de malusregeling) in plaats komt van een eventuele overige schadevergoeding op dit onderdeel en dat u de tweede regel 'Daarnaast... door te belasten aan opdrachtnemer' in zijn geheel schrapt.	Niet akkoord.
5.	2	Eis 8	U sluit de B-delen die niet benodigd zijn aan de start van het schooljaar uit van de Pwerkelijk. We zouden het redelijk vinden als deze dan ook niet worden meegenomen in de Pnorm. Gaat u hiermee akkoord?	Dat kan niet. Pnorm is een vastgesteld percentage, het percentage veranderd niet.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
6.	2	Eis 8	U stelt dat de titels die niet leverbaar zijn en waarover op het moment van bestellen is gecommuniceerd niet worden meegenomen in Pwerkelijk. Hiermee dwingt u Inschrijvers (mogelijk onbewust) tot het communiceren hierover tót een bepaalde datum: namelijk het moment van bestellen. Wij doen er juist alles aan om de school ook ná het bestellen zo goed mogelijk te informeren over de verwachte levertijd van (bestelde) titels. Uit ervaring weten wij namelijk dat er na het bestellen nog een leverprobleem bij de uitgever kan optreden. En dan bieden wij ook graag een passende oplossing aan de school. Door dan toch een malus toe te passen bereikt u mogelijk niet wat u wilt. Wilt u daarom schrappen de regel: "(en waarvan dit voor het moment van bestellen aan Opdrachtgever is gecommuniceerd)".	Niet akkoord, de regel wordt niet geschrapt. Het één sluit het ander niet uit. Opdrachtgever verwacht van opdrachtnemer dat deze hier te allen tijde over communiceert en er alles aan doet om ervoor te zorgen dat de leerlingen aan het begin van het schooljaar over de benodigde leermiddelen beschikken. Als een uitgever op zo'n laat moment zijn zaken niet voor elkaar heeft, dan mogen de leerlingen van opdrachtgever daar niet de dupe van worden.
Bijlage 1b. Programma van Eisen ILF				
7.	1	4	In deze eis stelt u dat het online portal dat Inschrijver beschikbaar stelt voor de ILF-school dient te kunnen communiceren met het LAS of de ELO van de school. Daarmee maakt u de vereisten voor dit portal gelijk aan die van het portal voor GLF, terwijl er een wezenlijk verschil is. Namelijk: bij een GLF dienen wij de leerlingengegevens en klas-vakcombinaties te kennen voor een correcte uitlevering en voor managementinformatie op leerlingniveau. Bij ILF is dit niet het geval (bulklevering). Dit is de kern van het verschil in dienstverlening en rechtvaardigt daarmee ook het (veel) lagere dienstverleningsbedrag voor een ILF-school. Kunt u bevestigen dat: • Punt 1 uit eis 4 per abuis is overgenomen uit het GLF-perceel en derhalve niet van toepassing is voor het ILF-perceel? • Kunt u overeenkomstig met bovenstaande de vierde bullet in wens 4 laten vervallen? Ofwel aanpassen? • Zo nee: kunt u heel concreet aangeven wat u beoogt met een koppeling tussen SOMToday en de software van de opdrachtgever voor een ILF-school? Om akkoord te kunnen gaan met deze eis is een investering nodig, die Inschrijver vooralsnog niet overweegt.	- Punt 1 is niet van toepassing voor ILF. - Akkoord om punt 4 aan te passen indien nodig en van toepassing.
8.	2,3	Eis 7 en eis 10	Naar aanleiding van vraag 8 en 12 uit de eerste Nota van Inlichtingen. Aanbestedende dienst stelt het hiermee verplicht kopieën te maken als startmateriaal niet beschikbaar wordt gesteld door de uitgever. Uiteraard werken wij hieraan mee mits toegestaan. Het kan nooit de bedoeling zijn dat wij hierbij een inbreuk maken op (wettelijke) auteursrechten van een ander (auteur c.q. uitgever). Kunt u bevestigen dat dit ook niet van Inschrijver zal worden verlangd?	Zie antwoord op vraag 3.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
9.	2	Eis 8	U beschrijft in eis 8 een gefixeerde schadevergoeding: een malusregeling die van toepassing is op het leveringspercentage. Daarnaast wilt u de mogelijkheid hebben om de kosten die Opdrachtgever moet maken als gevolg van het niet tijdig leveren van de Leermiddelen, door te belasten aan Opdrachtnemer. Daarmee wilt u naast de malus (boete) ook volledige schadevergoeding kunnen vorderen (als dit meer is). Schade komt alleen voor vergoeding in aanmerking als dit in redelijkheid is toe te rekenen aan de wanprestatie (dus de te late levering). Wij stellen voor dat de door u beschreven gefixeerde schadevergoeding (de malusregeling) in plaats komt van een eventuele overige schadevergoeding op dit onderdeel en dat u de tweede regel 'Daarnaast... door te belasten aan opdrachtnemer' in zijn geheel schrapt.	Niet akkoord.
10.	2	Eis 8	U sluit de B-delen die niet benodigd zijn aan de start van het schooljaar uit van de Pwerkelijk. We zouden het redelijk vinden als deze dan ook niet worden meegenomen in de Pnorm. Gaat u hiermee akkoord?	Niet akkoord.
11.	2	Eis 8	U stelt dat de titels die niet leverbaar zijn en waarover op het moment van bestellen is gecommuniceerd niet worden meegenomen in Pwerkelijk. Hiermee dwingt u Inschrijvers (mogelijk onbewust) tot het communiceren hierover tot een bepaalde datum: namelijk het moment van bestellen. Wij doen er juist alles aan om de school ook ná het bestellen zo goed mogelijk te informeren over de verwachte levertijd van (bestelde) titels. Uit ervaring weten wij namelijk dat er na het bestellen nog een leverprobleem bij de uitgever kan optreden. En dan bieden wij ook graag een passende oplossing aan de school. Door dan toch een malus toe te passen bereikt u mogelijk niet wat u wilt. Wilt u daarom schrappen de regel: "(en waarvan dit voor het moment van bestellen aan Opdrachtgever is gecommuniceerd)".	Dat kan niet. Pnorm is een vastgesteld percentage, het percentage veranderd niet.

Einde Nota van Inlichtingen